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Leistung 125 KW / 170 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 l 415 CDI

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 752 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3548 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 952 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 424 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6E

Kühlschrankvolumen 153.00 l

Gefriervolumen 29.00 l

Wasservorrat 150 l

Abwassertankvolumen 140 l

Batterie 80.00 Ah

Polster London (25) (Serie) Stoff-Kombination

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Basis Plus Paket Mercedes bestehend aus: ?Vorbereitung Sat-Anlage ?USB-Steckdose im Dachstauschrank

über Heckbett ?Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung ?Insektenschutzrollo Aufbautüre ?Kraft-
stofftank 92 Liter ?Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse) ?Elektrische Feststellbremse ?Verkehrszeichenas-
sistent (MERCEDES) ?Kombiinstrument mit Farbdisplay ?Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung
(vorn / hinten) ?Dachkuppel Midi-Heki mit LED-Spots über L-Wohnsitzgruppe ?Regensensor ?Lenkrad mit
Höhen- und Neigungsverstellung ?Vorbereitung Solaranlage ?Vorderachse mit erhöhter Traglast ?Radiovorberei-
tung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang ?Ladebooster ?Mercedes MBUX 10,2”
Multimediasystem anstelle Radio/CD/DVD Doppel DIN inkl. Navigation, DAB +, Touchscreen ?Große Roll-
ergaragentür auf der Fahrerseite ?Vorbereitung Dachhaubenlüfter elektrisch ?Multifunktions- und Lederlenkrad
mit Höhen- und Neigungsverstellung ?SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin

– Edition+ Ausstattung (Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Vorderachse mit erhöhter Traglast,
Kraftstofftank 92 Liter, Lederlenkrad mit Option Multifunktionstasten, Kombiinstrument mit Farbdisplay, Re-
gensensor, Elektrische Feststellbremse, MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navigation und DAB+, Motorvariante
170 PS / 125 kW, Euro VI E (nur i.V.m. Automatikgetriebe), 16 Zoll Alufelgen (schwarz) mit Ganzjahresberei-
fung, Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC, Aktiver Spurhalteassistent, Reifendruckkontrollsystem, Verkehrs-
zeichenassistent, PSM-Modul-Vorrüstung für Luftfederung, Carthago Full-LED-Frontscheinwerfer (Abblend- &
Fernlicht), Nebelscheinwerfer mit Chromapplikationen, Tempomat, Ladebooster, Fahrerhauskomfortsitze mit
Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten), Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher
(4x), Erweitertes und exklusives Außendekor mit dynamischer Linienführung und carthagotypischem c-branding,
Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,0 m, Dachluke Midi-Heki mit LED-Spots über L-Wohnsitzgruppe,
Große Rollergaragentür auf der Fahrerseite, XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (Breite 63 cm) mit Doppelver-
riegelung, Fenster- und Insektenschutzrollo, Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0” und Fah-
rerhaustür, Lithium-Ionen-Batterie 150 Ah inkl. Batteriecomputer und sep. Touch-Display, Spannungswandler
12 V auf 230 V, 2.000 Watt, Netzvorrangschaltung, Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x
USB), USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbereitung Dachhaubenlüfter elektrisch, Vorberei-
tung Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse), Truma DuoControl CS,
Außendusche warm / kalt in Rollergarage auf Beifahrerseite, SOG-Toilettenentlüftung, Abwasserschlauchset zur
komfortablen Entsorgung, Rollergaragen-Upgrade, Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem,
Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse und 7” Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett, TV-Auszugssystem 32” in
Seitensitzbank, Smart-LED-TV 32”, Teppichboden für Fahrerhausbereich, Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen,
Wohndecke, Spannbettlaken-Set)

– Fahrassistenz-Paket Mercedes-Benz bestehend aus: ?Aktiver Spurhalteassistent ?Reifenluftdruckkontrollsystem
?Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC

– Media Paket 32” bestehend aus: ?TV-Auszugssystem 32” in Seitensitzbank ?Smart-LED-TV 32” für TV-
Auszugssystem ?Einzellinse CA I

– Chassis-Plus Paket Mercedes bestehend aus: ?Motorvariante 170 PS / 125 kW, Euro VI E ?Vollautomatische
Klimaanlage Thermotronic ?16 Zoll Alufelgen Mercedes (Schwarz) mit Ganzjahresbereifung

– AUFPREIS Sat-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit CI-Slot

– AUFPREIS Sat-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit CI-Slot

– Auflastung von 4.200 kg auf 4.500 kg

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Kurbel-Heckstützen zur Wankstabilisierung im Stand (Mercedes-Benz Sprinter)

– Dachmarkise heckbündig montiert (maximale Markisenlänge)

– Solaranlage: 2 x 110 Watt

– Truma Combi 6E (zusätzlicher Elektroheizstab 2 x 900 Watt / 230 V)

– Gasfilter für Truma DuoControl CS

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit sep. Gasbackofen

– Aluriffelblechboden für Rollergarage

– Dachluke Mini-Heki im Fahrerhaus / Hubbett

– Heckbett mit Unterfederungssystem Carawinx anstelle Lattenrost

– London 25 - Stoff-Kombination
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– Verfügbar ab Oktober 2026

Irrtümer, Änderungen, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten
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g • Pakete (Lithium-Batterie, Seperate Dusche)

• Lederlenkrad, Luftfederung, Allwetterreifen, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhal-
teassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentral-
verriegelung, Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Backofen, 3-Flammkocher

• WC, Außendusche

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Solaranlage

• Wechselrichter

Irrtümer, Änderungen, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten
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Werksverkauf Carthago-City
Carthago Ring 1
88326 Aulendorf

k werksverkauf@carthago.com
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